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Beszámoló a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás 

2025. évi működéséről 

 

A Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás a társult 

települések ivóvízminőségének javítására, illetve a települések közigazgatási területén 

a lakossági vízellátást biztosító nem közüzemi vízbázisok kiváltására jött létre a 

KEOP-1.3.0/09-11-2013-0035 számú „Dombóvár és térsége ivóvízminőség javító 

programja” című projekt lebonyolítása érdekében. A projekt megvalósult és lezárásra 

került. 

 

Kezdetben 13, a projektben érintett önkormányzat alapította a Társulást, azonban 

idővel Dombóvár Város Önkormányzatának kivételével mindenki kivált belőle, így – 

jogilag is – újra működőképessé kellett tenni a Társulást. A Társulási Tanácsot 3 fő 

alkotja. A 2024. évi önkormányzati választások óta Nagy Roland alpolgármester 

képviseli Dombóvár Város Önkormányzatát Pintér Szilárd polgármester és Futó Péter 

képviselő mellett. 

 

A Társulási Tanács a tavalyi évben kettő ülést tartott, mégpedig februárban és 

májusban a legszükségesebb döntések (költségvetés, belső ellenőrzési terv és jelentés, 

zárszámadás elfogadása) meghozatala érdekében. Az ülések rendben lezajlottak, a 

jegyzőkönyvek és a szükséges dokumentumok megküldésre kerültek a Tolna 

Vármegyei Kormányhivatalnak. 

 

A Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás a jelenlegi 

állapotában gazdasági tevékenységet nem folytat, működési bevétellel nem 

rendelkezik, mérlegében eszközök nem találhatóak, maradványa nincs. A Társulás a 

projekt befejeztével a létrejött eszközöket a Társulás tagjainak átadta. 

 

A 2016-2018. évi adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása miatt a Magyar 

Államkincstár jelentős összegű bírságot szabott ki a Társulásra, melyet a 

bankszámláján rendelkezésre álló összeg erejéig végrehajtottak. A fennmaradó összeg 

beszedését a Nemzeti Adó- és Vámhivatal kezdte meg. Az így felhalmozott 

kötelezettség az elévülés miatt 15.445.274 Ft-ra csökkent a tavalyi évben. A tárgyévi 

kötelezettség a bankszámlavezetési költségekre 58.487 Ft-ot tett ki, a Társulásnak ezen 

kívül nem volt más kiadása. 

 

 


